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A harmadik oldal
A szervesen összetartozó egyesületi élet és
erdész szakmaiság számára egyformán
fontos kettõs jubileum keretezi a 2018-as
esztendõt, melyre talán nem érdemtelen
a tagság figyelmét e sorokkal is felhívni. 

Az Országos Erdészeti Egyesület ala-
pításának és kezdeti mûködésének két ki-
emelkedõ, tevékeny alakjára emlékezhe-
tünk az év során, a sors és a történelem
különös szeszélyének köszönhetõen ha-

láluk kerek évfordulói az év elejéhez és az év vége feléhez köt-
hetõk.

Gr. Tisza Lajos, Egyesületünk máig élõ hatású, nagy formá-
tumú elnöke, akinek egyesületi vezetése alatt többek között az
emblematikus Alkotmány utcai székházunk is felépült, éppen
120 évvel ezelõtt hunyt el, 1898. január 26-án. 

Kor-, szak- és tagtársa kálnoki Bedõ Albert két évtizeddel
élte túl egykori elnökét. 1916-ban már tiszteletbeli elnökké vá-
lasztva ünnepelhette meg az Egyesület alapításának fél évszá-
zados jubileumát, hogy szûk két év múlva, 1918. október 20-

án, egy már koránt sem békésnek nevezhetõ történelmi kor-
szak zûrzavaros – nevezzük nevén –, katasztrofális idõszaká-
ban hagyja el a földi világot. Halálának idõpontja több mint
korszakhatár, maga a sorsszerûség.

Az évfordulók keretei között ismét tartalmas egyesületi év áll
elõttünk, hiszen a OEE kiemelt programjai gõzerõvel és olajo-
zottan haladnak elõre, a korábbi jól megalapozott munka
eredményeként. 

Elindult az idei Erdei Vándortábor-program és az Egyesület
nagy sikerû középiskolás vetélkedõje a Fedezd fel az öröksé-
ged!; szervezõdik a különleges helyszínre, Gyulára tervezett
idei vándorgyûlés és a hozzá kapcsolódó szakmai verseny, az
Év Erdésze 2018; hamarosan kezdõdnek az YPEF tanulmányi
verseny fordulói és két évtized után továbbra is folytatódik az
Év fája mozgalom. 

A fenti koránt sem teljes felsorolásból látható, hogy az Egye-
sület él, mûködik, aktívan jelen van a magyar társadalomban. 

Az azonban, hogy az Egyesület gerincét alkotó helyi csopor-
tok és szakosztályok milyen további szakmai és közösségi belsõ
tartalommal töltik ki a 2018-as esztendõ adta patinás jubileu-
mi keretet, csak a tagság aktivitásán múlik! És ez talán foko-
zottan igaz akkor is, ha a választások évét éljük majd.
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